
Referat fra strategi møde i aftenskolernes samråd’s bestyrelse d.

11.6.2020

Vi fastsatte dato for generalforsamlingen til d. 8.9.2020. Kåre undersøger om det kan være i FOF’s

lokale i Fiolstrædet.

Vi to udgangspunkt I Kåre ’s strategi hjul ift. debat om samrådets opgaver og prioriteringer.

Økonomi:

Kåre undersøger om vi kan få lov til at overflytte ubrugte midler fra samrådets bevilling fra 2020 til

2021. de kunne f.eks. bruges i forbindelse med aftenskolernes hus.

Vi vil gerne fastholde niveauet på 300.000 i tilskud fra forvaltningen og ansætte en ny medarbejder

som tovholder på samrådets arbejdsopgaver ift. post, vedligehold af hjemmeside, kommunikation

udadtil, politisk sparring med Kåre/formanden, indkaldelse til møder og praktik ift. arrangementer

m.m

Markedsføring:

Se ovenstående.

Signe laver et udkast til et stillingsopslag ift. rekruttering af en ny medarbejder, i stedet for Søren.

Vi andre kommenterer på Signes udkast. Stillingsopslaget kan evt. lægges op i K-forum. Vi har

ansættelses tispunkt pr. 1. sept. Vi har et ansættelses udvalg bestående af Signe, Hanne og Kåre.

Samtalerne lægges i august.

Politisk:

Lokalt - Lokalesituationen i Københavns Kommune er fortsat et problem. Vi vil kontakte D.O.F og få

dem aktiveret i forbindelse med at lave et oplæg til FOU udvalget om problematikken. Jean

kontakter Niels-Anton ift. denne opgave.

Vi vil desuden få et møde i stand med Fransiska Rosenkilde i oktober vedr. dette- Kåre er aktiv

Vi sætter lokalesituationen på som fast pkt. på bestyrelsesmøderne. Kåre

På landsplan- Vi vil arbejde på et tættere samarbejde med oplysningsforbundene, så vi får skabt

et landspolitisk fokus f.eks på ændring af lovgivningen, så virtuel undervisning kan legaliseres pba

erfaringer fra Corona tiden. Vi gør det sags bestemt, ved at vurdere hvilke beslutninger vi som

samråd, skal sende videre, og bede OF’erne om at få op på det politiske niveau.

Vi skal have fokus på, at der er kommunal valg i 2021 og arbejde på at få sat aftenskolerne på

dagsordenen. Vi vil gerne have OF’ernes støtte til at blive lige så stærke som f.eks DGI. Vi inviterer

til et møde om dette.

Udvikling

Kåre laver et årshjul for samrådet.



Vi ønsker alle AOF repræsenteret i bestyrelsen, da de er en af de store aftenskoler i København.

Kåre tager kontakt til deres nye direktør.

Hovedopgaverne der skal arbejdes med i det kommende år er:

⮚ Aftenskolernes hus

⮚ Lokaletilskuddet

⮚ Hjemmesiden – kommunikation udadtil, ansættelse af ny kommunikationsmedarbejder.

⮚ 10% debatmidler retningslinjer og afregning – vi laver temadag med forvaltningen – ”debat

om debatten” Jean og Kåre er aktive

⮚ Vi afholder 2 arrangementer årligt

⮚ Vi arbejder videre med værdigrundlaget – pkt. på næste møde.

⮚ Vi styrker samarbejdet mellem FOU udvalgs medlemmerne og samrådet. Det gør vi ved at

samrådet inviteres til formøderne og deltager i det omfang det er mulig. Vi orienterer os i

samrådet ift. dagsordener til FOU udvalgsmøderne.

Referent

Astrid


